

DOBRI MOMCI i jedna djevojka

Francois Lampourde - Terenski obavještajac agencije Connery-Larson čiji posao iz jednostavnog zadatka primopredaje dokumenata od profesora Baburina preraste u jurnjavu po cijeloj planeti.

Olaf Larson – Šef agencije Connery-Larson čiji je suosnivač bio njegov otac, legendarni Swen Larson.

Profesor Baburin – Izumitelj revolucionarnog automobilskeg motora u potrazi za partnerima koji bi mu omogućili da napusti Sovjetski Savez i svoj naum sprovede u djelo.

Muhamed – Vođa skupine muđahedina koji se u Afganistanu bore protiv sovjetskih okupatora

Usama bin Laden – Mladi Arap koji muđahedine opskrbljuje s oružjem i pomaže im da se oslobode okupatora

Paul Lennon i John McCartney – obavještajci agencije Connery-Larson koji se kasnije pridružuju Lampourdeu u njegovim bezbrojnim pustolovinama po srednjem istoku

Amani Limanwar – Mlada sirijska koja igrom slučaja naleti na Vladimira Putinova i osvoji mu srce

LOŠ MOMAK KOJI POSTAJE DOBAR MOMAK

Vladimir Putinov – Terenski obavještajac Sovjetskog KGB-a. Iz tvrdog špijuna sa stavom, polako prerasta u zaljubljenog muškarca kojem služba državi prestaje biti prioritet jer se u njegovu životu pojavila mlada sirijska djevojka iz Damaska.

LOŠI MOMCI

Jaffar Nawaf bin Abdulaziz Al Salman – Sin kuvajtskog ministra za naftu koji također zna za Baburinov izum i pokušava ga pridobiti da radi za njega, koristeći se pri tome svim mogućim metodama bez trunke morala.

General-major Kovčenko – Visoki funkcionar KGB-a. Pokušava razotkriti tko to sve profesora Baburina pokušava pridobiti na svoju stranu i to ujedno spriječiti. Njegov glavni motiv nije spriječiti odljev jednog genijalca iz Sovjetskog Saveza, već kod svega toga zaraditi unaprijedene s obzirom da mu je primarni cilj doći do vrhovne upravne stolice KGB-a. Kovčenko ne bira sredstva kako bi se dočepao te visoke funkcije.

Vladimir Vladimirović Oljegov – Srednjerangirani oficir KGB-a, stoji iza otmice profesora Baburina i organizator je cijelog niza zadataka za Putinova i njegove kolege.

INTERESNE SKUPINE

TEXON – Međunarodna Poslovna Korporacija TEXON je poduzeće razgranato po cijelom svijetu i aktivno u svim granama poslovanja, službeno glasi kao najbogatija korporacija na svijetu te je u

vlasništvu Antonija Pernetta koji diskretno upravlja korporacijom s velikim uspjehom, djelomično zahvaljujući „Connery-Larson, samostalnoj tržišnoj istraživačkoj agenciji“

CONNERY-LARSON, SAMOSTALNA TRŽIŠNA ISTRAŽIVAČKA AGENCIJA – Iako joj ime govori kako istražuje tržišta za potrebe klijenata, agencija je u određenim krugovima poznata kao špijunska organizacija TEXON-a koji joj je jedini klijent, a po svojoj moći, utjecaju i razgranatosti, agencija Connery-Larson se može bez problema mjeriti sa vodećim svjetskim obavještajnim službama kao što su CIA, NSA, MI-5, MOSSAD, KGB itd.

KGB – Obavještajna služba Sovjetskog Saveza

Prolog

U Abu Dhabiju se održava sastanak naftnih šeika s arapskog poluotoka. Tajno su dogovorili da će polako smanjivati proizvodnju nafte kako bi time njezina cijena porasla, a oni zaradili mnogostruko više. To se događa odmah nakon iranske revolucije kad je tržište nafte dodatno poremećeno nedostatkom iranske nafte, s obzirom da u Teheranu vlada rasulo.

I.

Ptuj, Jugoslavija, 1980.

Terenski obavještajac agencije Connery-Larson, Francois Lampourde, treba odraditi rutinski zadatak primopredaje dokumenata u zamjenu za pola milijuna dolara s jednim obavještajcem sovjetskog KGB-a. Leonid Azarov biva ubijen od strane nepoznatog strijelca snajperista koji je pokušao ubiti i Francoisa, ali se ovaj uspije izvući. Prije nego što Azarov umre, kaže Francoisu da sačuva dokumente i spominje nekakav projekt tsysacha sto odin nul. Nakon toga, Francois se pokuša dočepati strijelca, ali ovaj je pobjegao. Od njega je ostalo samo nekoliko bačenih opušaka i prazne čahure koje je Francois pokupio. Nakon toga kreće odmah prema Austriji jer ovdje nije imao više što raditi. Na granici dolazi do nekoliko sitnih problema koje uspješno rješava podmićivanjem jugoslavenskog carinika. Po dolasku u Beč, u uredu agencije ga dočeka Olaf Larson i tu sad svim prisutnima objasni, kako se radi o projektu 1000-100-1-0. To je novi izum ruskog profesora iz Lenjingrada koji je projektirao automobilski motor sa unutarnjim izgaranjem obujma 1000 kubika, snage 100 kilovata, troši 1 litru goriva na prijeđenih 100 kilometara i emisija CO₂ mu je 0 grama. Revolucionarni proizvod za kojeg je sad izgleda i netko drugi zainteresiran, ne samo Antonio Perneti, vlasnik Međunarodne korporacije TEXON za koju radi agencija Connery-Larson. Nitko od prisutnih ne zna tko i Larson šalje Lampourdea na novi zadatak u Zapadni Berlin.

II.

Francois je proveo nekoliko dana u Zapadnom Berlinu prije nego što ga je agencija poslala u „istočni sektor“. S obzirom da imaju podzemni tunel kojim se često služe za prijelaz u oba pravca, tako su sad i Francoisa kroz tunel prebacili u Istočni Berlin. Iako je mogao i redovnim putem kao turist, bilo je odlučeno da ide tajno s obzirom da se tajno i trebao sastati sa profesorom Baburinom. Ovaj će biti tu na nekom simpoziju. To se dogodilo odmah prvog dana. Profesor ga je najprije optužio za ubojstvo njegovog nećaka, ali su uspjeli izgladiti stvari nakon što mu je otkrio da je snajperist vjerojatno odnekud s Arapskog poluotoka. To su otkrili u laboratoriju na osnovu opušaka cigareta koje je Francois pokupio sa mjesta događaja, a duhan kojeg su sadržavali, koristio se za marku cigareta u prodaji po zemljama od Kuvajta do Omana. Obojici je to sad bilo čudno i profesor je spomenuo da

imaju često studente iz arapskih zemalja, ali jako rijetko iz zaljevskih arapskih zemalja, no u sjećanju mu je ostao samo Jaffar Nawaf bin Abdulaziz Al Salman ponajprije po lošim ocjenama i ponašanju. Uglavnom, složili su se oko toga da profesor prijeđe preko kako bi mogao započeti sa realizacijom svojeg projekta. Po povratku u hotel, Francois potraži Johanna, da dogovori prijelaz preko tunela nazad u Zapadni Berlin, no budući da Johann radi tek sutra navečer, morat će čekati još jedan dan. Tu večer provede u sobi s jednom danom koja bogatoj klijenteli sa zapada pomaže u ugodnom provođenju vremena u Istočnom Berlinu. Ujutro Francois odluči da neće čekati do večera kako bi dogovorio prijelaz u Zapadni Berlin preko tunela, već se odlučuje na prijelaz preko graničnog prijelaza, ali tu dolazi do zavrzlake jer je odabrao krivi prijelaz kroz kojeg ne mogu proći stranci, već samo stanovnici Zapadnog Berlina, pa kako bi spriječio da bude uhapšen, Francois se baci u bijeg. Za njime odmah krene potjera, a Francoisov bijeg završi u crnom kombiju u kojeg su ga ugurala dvojica nepoznatih muškaraca tipičnog arapskog izgleda lica.

III.

U Kuvajtu se Jaffar Nawaf bin Abdulaziz Al Salman sastaje sa svojim čovjekom koji ga obavještava kako je Francuz u njihovim rukama da kako ga treba što prije izvući van iz Istočne Njemačke. Salman obećava da će diplomatskim avionom biti prebačen na sigurno mjesto u Afganistanu.

Istovremeno u Južnom Jemenu sastaju se dvojica KGB-ovih terenskih agenata. Izmjenjuju informacije o Azaravu i Baburinu i dogovaraju daljnji postupak kako bi zainteresiranim stranama za Baburina pomrsili planove. Veliki su novci u pitanju i tu se može dobro zaraditi. Oljegov je jedan od viših zapovjednika u KGB-u i sve je to organizirano pod njegovim pokroviteljstvom, a Vladimir Putinov i Sergej Stephasin su terenski agenti koji će se pobrinuti oko svega.

U Berlinu je Larson sav izvan sebe od bijesa što mu je nestao čovjek. Analizom raznih informacija dolaze do zaključka kako ne znaju ništa i Larson šalje jednog čovjeka prijeko da se u hotelu direktno poveže sa „damom“ s kojom je Francois proveo noć. Recepcioner Johann im je javio da Francuz nije sam proveo noć u sobi, a prije toga da je bio u hotelu Kijev. Žena možda ima odgovore na ključna pitanja. Markus Heine ju je te večeri detaljno preispitao i saznao da su za vrijeme pauze između dva seksualna čina razgovarali o raznim komplicirano dugačkim imenima, pa je tako Francois spomenuo i neko arapsko ime koje sadrži Al Samani u svojem cijelom kompletu od šest dijelova. Nadodao je da je to ime nekog arapskog studenta. Kad se ovaj sutradan vratio nazad, prilikom novog sastanka, djelatnici agencije su razmijenili još nekoliko novih informacija te zaključili da svakako treba pažnju posvetiti imenu Al Salman.

Francois je završio u Afganistanu. To zapravo nije ni sam znao gdje, otkrio mu jedan čuvar, nakon što ga je nagovorio da pregovaraju o cijeni slobode. Ponudio mu je veliku novčanu nagradu da ga pusti. Bio je siguran da će njegova agencija htjeti platiti za njega. Stražar mu odgovori da kad bude sutra došao, neka za njega ima spremnu brojku koju će mu ponuditi i za koju je siguran da će njegovi htjeti platiti za njega.

Istovremeno Vladimir Putinov je otputovao u Bahrein. Tamo se susreo sa Adnanijem, naftnim stručnjakom koji je Oljegovu dužan jednu uslugu, pa sad Putinov od njega traži način, kako da mu odgonetne, tko bi od uži članova vlade jedne od petero zaljevskih zemalja izvoznica nafte mogao biti zainteresiran za izum jednog ruskog profesora. Adnani poznaje jako velik broj ljudi iz tih zemalja i poznaje situaciju, pa nakon detaljne analize, dolaze do zaključka kako bi to mogao biti netko iz Kuvajta jer Kuvajt je jedina zemlja s arapskog poluotoka koja ima pro-sovjetsku vladu i dobre odnose. K tome, najvjerojatnije je još u pitanju student koji je studirao u Rusiji i na taj način saznao o Baburinovom izumu. Stoga mu Adnani savjetuje da ode u Siriju, jer tamo je prevodilački ured za

diplome sa ruskog na arapski, gdje Kuvajćani uglavnom prevode svoje diplome, s obzirom da takvog ureda nema u Kuvajtu, jer mali broj kuvajtskih studenata ide u SSSR na studije, za razliku od nekih zemalja poput Sirije ili Alžira.

Francois je tamničaru ponudio pet milijuna dolara. Ovaj se složio sa sumom i nazvao u Pariz. Francois je bio djelatnik pariškog ureda agencije. Nicholas Hollande, šef ureda se složio sa time i odmah obavijestio Larsona o novonastaloj situaciji, pa ovaj odmah otputuje u Pariz. Nekoliko dana kasnije slijedi novi poziv i sad dvije strane dogovore kako će predaja gotovine biti obavljena u jednom odvjetničkom uredu u Istanbulu, pod uvjetom da Larson čuje Francoisa na telefon prije nego što preda novac za njegovo puštanje na slobodu.

Vladimir Putinov je u Damasku. Sprema se provaliti u ured za prijevode ruskih diploma, ali mu sam čin provale ne uspijeva, već mu uspijeva informaciju o imenima kuvajtskih studenata dobiti na mnogo ljubazniji način i time ujedno upoznati mladu Sirijku s kojom je odmah potom počeo provoditi slobodno vrijeme. Nekoliko dana kasnije odlazi u Kuvajt, s obzirom da su on i Oljegov saznali ime jednog studenta, Al Salmana, ujedno sina ministra za naftu, pa je to svakako bio interesantan kandidat za provjeriti. Kad je stigao u Kuvajt, preko golf kluba je došao do Salmana i otvoreno mu iznio da on i njegovi ljudi drže profesora Baburina pod svojom zaštitom koju su spremni predati Salmanu u zamjenu za 20 milijuna dolara. Salman shvati da je to jedini način da dođe do profesora, pa se složi i dodatno od Putinova zatraži još jednu uslugu, koja je trebala biti uključena u cijenu.

Francois Lampourde je na putu prema gradu gdje bi ga otmičari telefonski trebali povezati sa Larsonom. Na putu prema gradu, zaustavi ih skupina muhadhedina, naoružanih lokalnih boraca. Ovi preotmu Francoisa kako bi ga iskoristili za napad na kontrolnu točku sovjetske vojske. Prvotni plan muhadhedina se izjalovi, pa uskoro na scenu stupa i sukob sa tenkom, te na kraju i borba sa helikopterom Mi-24, ogromnim borbenim helikopterom, protiv kojega nemaju šanse pa bivaju zarobljeni i sprovedeni u sovjetsku vojnu bazu.

Istovremeno u Istanbulu, Olaf Larson sa svojim ljudima neuspješno završi primopredaju otkupnine. Kako nije bilo poziva, tako nije došlo ni do promjene vlasništva pet milijuna dolara i sad je opet na početku cijele priče jer pojma nema kakva je sudbina njegovog čovjeka.

IV.

U Južni Jemen stiže Al Salman sa privatnim avionom. Putinov i Stephasin stižu sa profesorom Baburinom. Primopredaja za 20 milijuna dolara je uspješno obavljena. Al Salman Baburina uspije uvjeriti kako je to bila otkupnina za njegovo puštanje iz Sovjetskog Saveza, s obzirom da je KGB saznao što on planira i već ga je htio poslati u Gulag, a Salman ga je sad uspio otkupiti od sigurnog zatvora. Sad su avionom na putu u novu destinaciju gdje će Al Salman za profesora urediti laboratorij i dati mu sve mogućnosti da realizira svoj projekt. Također mu otkriva da je za njegov projekt saznao od svoje daljnje rođake. Ona je svojedobno bila u ljubavnoj vezi s jednim studentom u Lenjingradu dok je studirala, pa nekako preko njega doznala za projekt, a Baburinu samo ime jednog studenta dolazi u obzir: Joshua Wright

U Afganistanu, Francois i njegovi afganistanski suborci već su danima zatvoreni u sovjetskoj vojnoj bazi. Jedne večeri uspiju savladati dvojicu mladih stražara, pa si time otvaraju mogućnosti bijega. Kako je već davno pala noć, uspiju savladati četvoricu stražara pa s jednim kamionom pobjegnu iz vojne utvrde. Prilikom bijega nalijeću na nepoznatu skupinu ljudi koja na njih zupuca misleći da pucaju na Ruse. Prilikom toga biva ranjen Naqibullah, no kako uskoro dolazi do sporazuma, napad je prekinut. Radi se o skupini domaćih boraca koji jednog Arapa prate na isporuku oružja. On inače

muđahedine snabdijeva oružjem i municijom. Sad svi zajedno krenu prema jednom mjestu gdje će sakriti ruski kamion, ali uskoro ih sustiže onaj isti helikopter Mi-24. No Arap za to ima lijek i sruši ga sa Stingerom. Francois sad biva zapanjen preciznošću pogotka i činjenicom da ovaj muđahedinima dijeli Stingere, raketni bacač namijenjen za rušenje helikoptera i aviona. To je oružje kojeg amerikanci službeno još samo testiraju. Nakon što se rastane sa svojim afganistanskim suborcima, Arap ga preko divljeg prijelaza preveze preko u Pakistan, od kuda će Francois nastaviti dalje. Kod rastanka sa Arapom, razmijenili su imena, a Arap mu se predstavi kao Usama bin Laden.

V.

Putinov je napustio Jemen i otišao u Siriju. Svoj udio novaca poslao je na Kajmanske Otoka i sad je bio slobodan nekoliko dana, koje provodi sa mladom Amani u Damasku.

Istovremeno, Lampourde se javlja u Pariz da je živ i Larson sad organizira ekspresnu akciju da ga se izvede iz Pakistana. Osobno je avionom otišao po njega. Nakon što su razmijenili sve informacije na putu prema Europi, zaključili su kako iza svega toga mora stajati Salman. Također je dogovoreno da će Francois zajedno sa Joshua Wrightom otputovati u Lenjingrad da potraže profesora Baburina i da jednom razriješe nesporazum i pokrenu proces napuštanja SSSR-a.

Kad su stigli u Lenjingrad, saznali su da je profesor nestao. Već ga jedno vrijeme nije bilo na fakultetu, pa se upućuju k njemu doma. Na putu do njegova stana, na temu dođe Wrightov studentski život u Lenjingradu, a time i njegova veza s jednom kuvajtskom studenticom i tu zapravo obadvoje zaključuju kako je ona veza između Baburina i Salmana. Jumana Zayam je bila Wrightova djevojka kojoj je on jednom usput spomenuo jedan interesantan projekt, a ona je onda najvjerojatnije zaključila kako je to itekako vrijedna informacija koju može dobro unovčiti kod svojeg rođaka Salmana. Sad je Wright zapravo sam sebe otkrio kao izdajnika, ali ono što je učinjeno je učinjeno se ispraviti ne može, već se može samo najbolje od sveg učiniti kako ubuduće ne bi došlo do novih greški. Kad su došli do stana, od susjede su saznali kako su Baburina odvezli ljudi iz KGB-a i kako ništa drugo ne zna, jedino ih upućuje ne Baburinovog sina koji nedaleko stanuje, pa onda krenu kod njega. Tu saznaju od Nikolajjeve žene kako im je poznato da je profesor nestao i da su se preko poznanika diskretno upitali kod KGB-a što je na stvari i sad čekaju odgovor.

Vrativši se nazad u Pariz, Larson zaključuje da mu ne preostaje ništa drugo, nego ponovno otići u Afganistan i iz Francoisovih čuvara otkriti gdje se nalazi Baburin. Oni bi mogli to znati s obzirom da su u direktnoj vezi sa Salmanom. Dogovoreno je da će Francois otići u Pakistan i preko bin Ladena dogovoriti sa Muhamedom i njegovim muđahedinima da otmu i isporuče mu dvojicu Arapa sa imanja gdje su ga držali zatvorenog.

General-major Kovčenko, jedan od članova uprave KGB-a, od svojeg bivšeg radnog kolege je dobio diskretno upit da li KGB stoji iza hapšenja Baburina. Budući da bi Kovčenko zbog svojeg visokog položaja svakako trebao znati kad ni netko hapsio jednog fakultetskog profesora u Lenjingradu, to ga je malo zbunilo, jer gdje god da je pitao, nitko službeno nije imao nikakvog interesa za Baburinom. Zato je sam krenuo u Lenjingrad u istragu, koja mu nije puno donijela ni nakon razgovora sa Baburinovom obitelji. No svakako ga je to zainteresiralo i odlučuje istražiti nestanak profesora Baburina.

Putinov je obavio posljednji zadatak za Oljegova i Salmana, svi su dugovi bili odrađeni i sad je bilo vrijeme da svoj život okrene u drugom pravcu. Otišao je u Pariz, u ured agencije Connery-Larson i ponudio im informaciju u tome gdje se nalazi Baburin, u zamjenu za novi identitet. Tražio je putovnicu i australsko državljanstvo sa svim popratnim dokumentima. Dogovara sa Larson

primopredaju informacija u zamjenu za dokumente za tri dana. Nakon toga obavještava Amani u Damask da se još nekoliko dana mora strpiti nakon čega će zajedno krenuti u novi život. On će za nju promijeniti religiju u islam, a ona će za njega promijeniti državljanstvo iz sirijskog u australsko.

Kovčenko započinje detaljnu istragu i saznaje da je poginuli agent Azarov bio Baburinov nećak, a izvještaj o pogibelji Lazarova je podnio Oljegov. Sad mu je Oljegov svakako prva kontakt osoba da vidi kakve on ima veze sa svime, ali ga ne može pronaći s obzirom da je u na terenu u strogo tajnoj akciji vezanoj uz američku vojnu bazu u Turskoj i ne može samo tako do njega, jer zapravo nitko ne zna kud se on i njegova ekipa kreću. Stoga odlučuje pokrenuti hajku za njime.

Tri dana kasnije Putinov je ponovo kod Larsona. Svi dokumenti koje je zahtijevao su spremni pa mu otkriva da je Baburin na Maldivima. Nakon što je Salmanov avion poletio iz Jemena, odletio je u pravcu Maldiva gdje se zadržao dva dana. Tako da je sasvim logično da ga je on tamo smjestio, s obzirom da su Maldivi relativno blizu Kuvajtu.

VI.

Francois je otputovao na Maldive i tamo počinje istragu za profesorom Baburinom koja urodi plodom i povede ga u sasvim dobrom pravcu. Sa Malea otputuje na Hithaadhoo, gdje mu se potvrđuje identitet Baburina kao jednog od gosta od nedavno. Sad mu preostaje samo pričekati dvojicu kolega s kojima će nastaviti dalje.

Kod Kovčenka ništa ne ide kako spada. Nikako da pronade Oljegova, a kad je trag krenuo u pravcu Sergeja Stephasina, onda otkriva da je i on njegova obitelj nestala, a na kraju još i k tome doznaje da je on bio taj koji je Stephasinovoj obitelji potpisao propusnicu za izlazak iz zemlje. Netko mu je namjestio i time ga upozorio na to da ni on nije svemoguć.

Zato kod Putinova u Damasku ide sve kako spada. On je prešao na islam, a nakon vjenčanja Amani će s njime krenuti u Australiju. Svi sretni i zadovoljni.

Na Maldive stižu John McCartney i Paul Lennon. Pridružuju se Francoisu u potrazi za Baburinom. Navečer kreću prema susjednim otocima i lokalni vozač čamca ih upućuje na Bodu Finolhu, primijetio je nedavno kako se tamo nešto gradi, pa ga ne bi iznenadilo da je dotična osoba možda tamo. Francois prihvaća prijedlog. I doista, tu nalaze Baburina. Iako je to sve bilo jako lako do sada, uskoro shvaćaju da je pred njima tek najteži dio zadatka. U razgovoru sa Baburinom, on im otkriva da je Salman dao oteti njegovu kćer i zeta i drži ih zatočene u Afganistanu, dok mu on god ne isporuči motor. Zaprijetio mu je da će ih prepustiti mudahedinima, ako ga Baburin izigra, a sasvim je poznato kako su mudahedini nimalo nisu voljeli Ruse. Sudbina njegove kćeri i zeta bi išla samo u jednom pravcu: sigurna smrt. Zato Baburin ne može s njima napustiti Maldive, sve dok mu je obitelj u Afganistanu, a Francoisu ne preostaje ništa drugo, nego obećati čovjeku da će oh izbaviti, jer je siguran da su tamo gdje je i on bio.

VII.

Francois i Britanci odlaze u Afganistan. Nakon što su našli Muhameda i Naqibullaha u njihovom selu, dogovaraju pomoć iako su se ovi odmah usprotivili što od njih traži da mu idu pomoći oslobađati Ruse. Uz negodovanje mudahedina, kojima nikako ne odgovara da idu oslobađati tamo neke Ruse, krenu u akciju koja biva uspješna. Oslobode taoce, pobiju dvojicu otmičara, a jednog povedu sa sobom prema Pakistanu. No pred samu granicu, nalete na patrolu ruske vojske i tu ne mogu dalje. Ovi su

nadmoćniji i unište im vozilo. Sad im ne preostaje nego samo pješice bježati prema Pakistanu. Baburinove ostave kod vozila, zajedno sa Arapom objasnivši im da im njihovi ruski vojnici nikako neće nauditi, a s obzirom da ovima ništa drugo ne preostaje, prepuste se sudbini, a Francois i njegova ekipa pobjegnu preko granice.

VIII.

Kovčenko stiže u Afganistan i tu najprije porazgovara sa Baburinovima koji mu na slikama donesenim iz arhive KGB-a potvrde da su ih oteli Stephasin i Oljegov. Također mu otkriju da su ovdje bili taoci, sve dok Baburin ne isporuči stroj kojeg je dogovorio za nekoga, ali ne znaju za koga. Onda na red dolazi Arap. Kovčenko svojim psihopatskim metodama ispitivanja doznaje od njega tko je nalogodavac, pa je sad Kovčenko jako zadovoljan sa dobivenim informacijama. Nakon toga odlazi u Kuvajt gdje uz pomoć djelatnika ambasade SSSR-a otima Al Salmana i nad njime također vrši ispitivanje svojim dobro isprobanim metodama koje uvijek donose rezultate, pa se onda uskoro nađe i na putu prema Maldivima. Također otkriva što Salman zapravo želi sa Baburinovim izumom. Kao prvo, želi spriječiti da nekome drugome upadne u ruke. Nije mu interes pustiti ga u upotrebu i masovno proizvoditi. Sve dok god ima nafte koju prodaje pod dobroj cijeni. Namjera mu je iskoristiti ga u dalekoj budućnosti, kad izvori nafte već budu pri kraju, ali još ne presušeni, kako bi te zadnje rezerve nafte i dalje mogao prodavati za vozila sa štedljivim motorima. Isto tako saznaje i da je agencija Connery-Larson zainteresirana za Baburinov izum, a Kovčenko je to odmah povezao sa Antoniom Pernetijem, te upozorio Salmana da si je za neprijatelja stvorio čovjeka koji u njegovoj zemlji lako može organizirati revoluciju i smjenu vlasti a time njega i njegovu obitelj maknuti sa položaja.

Nakon što je Kovčenko doletio na Maldive, tu se sa svojim ađutantom ukrcava na čamac pa otplovi na otvoreno more. Tamo ih dočeka sovjetska nuklearna podmornica. S njome odlaze dalje do otoka Bodu Finolhu na kojem bi Kovčenko trebao osloboditi Baburina pa onda s podmornicom dalje nastaviti za Južni Jemen od kud bi krenuli avionom za SSSR. No prilikom oslobađanja, dolazi do pucnjave i borbe u kojoj pogine najprije John McCartney, onda smrtno biva ranjen Baburin, a na kraju pogiba i Kovčenkov ađutant, a sam Kovčenko uspije pobjeći nazad na podmornicu. Nedugo nakon toga i Baburin podlegne ranama. Paul Lennon se bacio u potjeru za Kovčenkove, ali se ne uspijeva boriti sa podmornicom koja odmah kreće u potjeru za jednim teretnim brodom. Na njega je bio ukrcan sav radni materijal što ga je Baburin imao na Maldivima, pa nakon što uhvate taj brod, Kovčenko sve preotme i s time krene u Aden, gdje će to prebaciti na vojni teretni zrakoplov i poslati u Moskvu.

Za vrijeme pretovara materijala na aerodromu, za oko mu zapadne jedna osoba pa ju krene pratiti prema gradu. Pilotima naredi da polete bez njega, s obzirom da oni imaju još jednu stanicu i planirani red letenja, jer on ima sad novi zadatak. Nakon što je otkrio gdje se dotična osoba skriva, ode do ambasade SSSR-a i zatraži pomoć nekoliko djelatnika kako bi s njima uhapsio Vladimira Vladimirovića Oljegova. To im uspijeva i usput otkrivaju da je ovaj bio na aerodromu kako bi na avion postavio bombu. S obzirom da je bilo planirano da Kovčenko poleti s tim avionom, kad bi eliminirao Kovčenkove, prestala bi hajka na njega i na ljude koje je Kovčenko uporno tražio. Iako su odmah zvali aerodrom i kontrolu leta da se hitno obavijesti avion o podmetnutoj bombi, sve je prekasno s obzirom da je avion već poletio te ubrzo nakon toga nestao s radara iznad Crvenog mora. Kovčenko sad poludi od bijesa i do smrti muči Oljegova u podrumu zgrade ambasade. S time se Projekt 1000-100-1-0 pretvorio u propali projekt. Nositelj projekta je mrtav, sav radni materijal kojeg je stvorio i imao je uništen tako da od svega toga na kraju nitko više nema nikakve koristi.

EPILOG

Šest mjeseci nakon pogibije profesora Baburina, Antonio Perneti na ručak u svojoj vili prima Olafa Larsona i Francoisa Lampourdea. Međusobno razmjenjuju informacije. Larson mu otkriva da je Kovčenko u međuvremenu unaprijeđen u general-pukovnika i zamjenika direktora KGB te da je prestao maltretirati Baburinovu obitelj, a Perneti im otkriva da ga je posjetio kuvajtski ambasador sa isprikama njegove zemlje zbog situacije sa Salmanom mlađim i ujedno im predaje kopije planova i nacрта što ih je Salman za rezervu dao napraviti za sebe još kad je Baburin bio njegov zarobljenik. Shvatili su da je to moglo imati veze samo sa Kovčenkicom, koji je u razgovoru sa Salmanom morao otkriti da su mu oni konkurencija i da mu je bolje da im se ne zamjera. No kako god, svi ti planovi su rađeni tako da ih nitko ne bi razumio osim Kovčenka ili ljudi koji su s njime radili određene komponente planova njegovog motora, te dogovaraju da će Lampourde ponovo u Moskvu u potragu za tim ljudima. Trenutno nije nikakva žurba, s obzirom da su Irak i Iran zaratili pa i jedna i druga strana pumpaju naftu u nedogled kako bi mogli kupovati što više oružja. To je srušilo cijene nafte koje sad ima u izobilju, pa tako oni i imaju vremena da eventualno nađu te ljude što su radili sa Baburinom.